

以利亚将要来到

2014年3月21日

以利亚将要来到

当耶稣描述施洗约翰的身份和他的呼召时，他给了我们一把理解圣经先知预言的重要钥匙。

马太 11:14 — “...这人就是那应当来的以利亚。”

耶稣指的是马拉基书末了提到的“耶和华大而可畏之日未到以前”，祂必差遣先知以利亚来。 - 马拉基书 4:5



然而，施洗约翰并不是以利亚 - 我们不相信轮回！施洗约翰是完全不同的一个人，但是他有着与以利亚类似的呼召和恩膏。**路加 1:17** - “他必有以利亚的心志和能力。”

所以，在耶和华“大而可畏日子”的审判之前，会有“第三个”具有以利亚模式的人出现。他是一个完全不同的个人，不是施洗约翰也不是以利亚，但是，他将俱有同样的心志与能力。他会拥有先知的权柄去影响末世的大事件，预备耶稣的第二次来临。

以利亚本人？

在基督教和犹太教里有一个类似的“传说”，认为以利亚本人会回来。但这是种蒙蔽的观点，而且不合乎圣经模式。以利亚已经结束了他在地上的时间，并把未完之事交给以利沙去完成。我们不该期待过去的人物重新出现，我们应该积极的参与神对我们现在这个世代的计划和使命（**使 13:36**）。如果我们存着等待过去的先知再现的意念，那么，我们就很容易错过神对我们今生今世的呼召了。

耶稣的教导解释了圣经先知预言模式的重重性：1) 古时候的以色列，2) 耶稣的第一次来临，即福音时代，以及 3) 祂在末世的第二次来临。在古时的以色列，的确有一个真实的以利亚。在福音时代，施洗约翰以相同的能力与恩膏出现，预备耶稣第一次的到来。到了末世大灾难期间，具有以利亚的能力的人(或是多人,正如启示录 11:3-6 所述)会再度出现，“叫天闭塞不下雨”，就像以利亚在古时的以色列出现一样。这“三重性”实现的模式可以在许多有关末世之以色列及列国的先知预言中查验出来。

有关“耶稣在验关处”的特别报导

作者：Dan Juster

今年，我被邀请去一个讨论“替代神学争论”的特会作讲员，盖瑞·博基 Gary Burge (Wheaton College 威顿大学有名的新约教授) 也发表他的言论，之后，我们两人有同台回答大家的问题的时间。



巴勒斯坦基督徒是我们所深爱的一群具有文化荣誉感的人们，整个会议的进行不但保持良好的次序而且颇专业化，而与会的领导们，许多来自基督教界的学者及知名的领袖。

本来，我心中对参加这个特会有极大的阻力，但是，我顺服了我在以色列所属领导团的鼓励，出席了这趟会议。有些人猜想，我可能会被“耶稣在验关处”那个组织(Christ at the checkpoint)的政治立场利用成为一个达到他们目的的棋子。一些发自英国的电子邮件和部落格甚至还公开地攻击和指责。

不少在“耶稣在验关处”组织内的人的确具有强烈的政治立场，他们希望阻止基督徒去支持以色列。另外的一些人则主张应该与弥赛亚犹太人的社区有具体的公开交通，并连成一体。

当我上台演讲时，我发现自己在颤抖，我相信那是我第一次在恩膏之下的颤抖。

极大的苦难

一开始，我先认同巴勒斯坦基督徒所遭受的极大苦难，我说到我们犹太人本身就是一个经历过莫大苦难的族群。我特别提出来一点，就是，我们不能把痛苦神学化，因为这将会有歪曲真理的危险。巴勒斯坦人所经历的痛苦使他们倾向于否定以色列是神所拣选的神学，因为，他们相信以色列就是他们痛苦的根源。我觉得，除非我们同意他们的痛苦是来自于实际所发生的事件，我们是无法让他们客观地聆听我们的神学的。我强调，我们只要站在圣经的根基上才能产生正确的神学，而我们应当让圣经中每一段文字原本的涵义来解释其中的意义。

在我讲完罗马书 9 和 11 章以后，我着重在 11:29 有关“神的恩赐和选召是没有后悔”的经节，祂的无悔包括了对这地的命定。不过，我很清楚的说明，这并不表示以色列人有权利虐待巴勒斯坦人 - 尤其是，如果巴勒斯坦人愿意在这地和犹太人和平相处的情况下。而且，我读了以西结 36 章，关于神呼召我们回到这块地，然后，祂就要让我们重生。

许多人回应赞同

在会议结束以后，来自各个不同背景的巴勒斯坦基督徒前来谢谢我所给的讯息。但是，更有果效的大概要属我与那些领袖们在咖啡和聚餐时的沟通了，他们当中不少人同意我的观点，同时希望我们之间继续保持对话与联系。我与盖瑞·博基教授之间在会后的交通时间也非常的良好。

所以，让我们继续祷告，并相信，这个会议会结出好的果子来。

Gateways 课程和以斯帖禁食一览



Revive Israel Ministries 复兴以色列事工

上星期我们在塞浦路斯举行了三天的 Gateways 课程，课程包括敬拜，教导和团契的时间，并且，我们还举行了一个大型的烤肉聚餐。三月 13 日那天，我们在敬拜室里作了 12 个小时的以斯帖禁食，感谢所有借着网上直播与我们一同禁食的朋友，我们在敬拜中经历了许多的恩典，我们相信，我们的代祷和敬拜会影响着许多将要发生的事。

我们将在 6 月 3 日（以色列时间）开始通宵五旬节的祷告，务请再次加入我们的行列。细节将会事先预告。

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息